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Кліп Флоу 

(Clip Flow) 

Інструкція із застосування 

 
Опис матеріалу: 
Кліп Флоу – це текучий матеріал світлового твердіння  для тимчасових пломб, герметизації та 
ортопедичних конструкцій. Завдяки його еластичній консистенції гарантується легке усунення пломби 
з порожнини навіть за наявності піднутрень, і тому немає потреби додаткової  обробки порожнини. 
 

Пок азання до застосування: 
1) Тимчасові пломби та накладки 
2) Закриття отворів гвинтів імплантатів  
3) Прокладний матеріал для тимчасових коронок і мостоподібних конструкцій  
4) Матеріал для блокування  піднутрень у зубній дузі, напр., перед зняттям відбитка  
5) Ясенна маска  
6) Фіксація пластмасових матриць при внесенні пломбувального матеріалу  
7) Тимчасове пломбування порожнин і закриття  входів кореневих каналів 
 
Протипоказання : 
Кліп Флоу містить метакрілати та ВНТ. Необхідно відмовитися від використання Кліп Флоу, при 
наявності гіперчутливості (алергії) до даного компоненту. 
 
Цільова група пацієнтів :  
Кліп Флоу  дозволений до застосування у всіх пацієнтів без різниці в статі і віку. 
 
Характеристики матеріалу : 
Характеристики матеріалу  відповідають вимогам, що пред’являються до виробів даного 
цільового призначення, а також стандартів, що поширюються на цей продукт. 
 
Користувач : 
Кліп Флоу повинен використовуватися професійно підготовленим спеціалістом в області стоматології. 
 

Підготовка: 

При потребі провести препарування, нанести прокладку та зняти відбиток. Ймовірність виникнення 
зчеплення при застосуванні стоматологічних пластмас або прокладок на основі метакрилату. У 
цьому випадку застосувати відповідну ізоляцію (напр., гліцерин, вазелін). Уникати застосування 
евгенолвмісних прокладних матеріалів, які можуть негативно вплинути на процес твердіння. Перед 
нанесенням Кліп Флоу порожнину сполоснути та висушити. 

Застосування: 
Нанести Кліп Флоу безпосередньо із NDT®-шприца із встановленою відповідною канюлею (тип 46). 
Для забезпечення належної функції NDT®-шприца поршень не відтягувати назад під час або після 
завершення аплікації.  
При потребі розподілити  Кліп Флоу на стінках порожнини інструментом (напр., зондом). 
Полімеризацію проводити фотополімеризаційною лампою (мін. 500 мВт/см2) наступним чином: 
при товщині шару  до 1 мм - 10 с (напр., при використанні як ясенної маски), до 5 мм - 20 с та при 
товщині від >5 мм - 40 с. Торець світловода лампи тримати максимально близько до  
полімеризованого матеріалу, у противному разі це може негативно позначитись на процесі твердіння. 

Фінішна обробка: 
Надлишок матеріалу можна зрізати скальпелем або усунути кулеподібним бором. Для обробки 
підходять силіконові гумові фініри. 
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Усунення тимчасової пломби: 
Відповідний інструмент (напр., зонд або кюретку) ввести збоку у тимчасову пломбу та  витягнути Кліп 
Флоу з порожнини. 

Вказівки/запобіжні заходи:  
- Кліп Флоу містить метакрилати та ВНТ. За наявності підвищеної чутливості (алергії) до цих 
компонентів  Кліп Флоу слід відмовитись від його застосування. 

-  При потраплянні матеріалу  в очі промити їх достатньою кількістю води та звернутись до лікаря. 
-  Аплікаційні канюлі, що входять у набір,  є одноразовими і після використання підлягають утилізації. 
Після завершення роботи з матеріалом знову надіти на шприц захисний ковпачок.  
-Фенольні субстанції, зокрема евгенол- та тимолвмісні препарати  спричиняють порушення твердіння 
Кліп Флоу. Тому слід уникати використання цинкоксид-евгенольних або  інших евгенолвмісних 
препаратів у поєднанні з Кліп Флоу. 
 
Вказівки по застосуванню та зберіганню: 
Зберігати при температурі 4°С - 23°С. Після використання порції матеріалу шприци негайно закрити, 
щоби уникнути дії світла та зумовленій цим полімеризації. 
Не застосовувати матеріал після закінчення терміну придатності. 
 
Утилізація : 
Матеріал потрібно утилізувати відповідно до місцевих офіційних приписів. 
 
Обов'язкове сповіщення : 
Про всі серйозні побічні випадки, такі як смерть, серйозне погіршення стану здоров'я пацієнта,         
користувача або інших осіб протягом довгого або короткого проміжку часу, а також про 
серйозну загрозу суспільному здоров'ю, які виникли або могли трапитись у зв'язку з 
використанням  Кліп Флоу необхідно повідомляти в компанію VOCO GmbH та в компетентні 
органи    
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